



烟海e家  
客户端

大小新闻  
客户端

中央军委主席习近平签署命令，发布军事航天部队网络空间部队信息支援部队联勤保障部队军旗旗面式样

## 强化战略性兵种属性定位 激发部队荣誉感使命感

在八一建军节到来之际，向全体人民解放军指战员武警部队官兵军队文职人员预备役人员和民兵致以节日的祝贺

新华社北京7月31日电 中央军委主席习近平近日签署命令，发布军事航天部队、网络空间部队、信息支援部队、联勤保障部队军旗旗面式样，并在八一建军节到来之际，向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、预备役人员和民兵致以节日的祝贺。

此次发布的兵种军旗，以八一军旗为基础设计，充分彰显党对军队的绝对领导，体现人民军队始终高度集中统一、步调一致向前进，旗面式样延续军种军旗上下设置、黄金分割的基本模式，选用具有相应兵种领域特色的图案色调，着力强化战略性兵种属性定位，激发部队荣誉感使命感。

兵种军旗的发布，标志我军构建起八一军旗和陆军、海军、空军、火箭军军旗，军事航天部队、网络空间部队、信息支援部队、联勤保障部队军旗组成的新时代人民军队军旗体系，必将激励鼓舞广大官兵为如期实现建军一百年奋斗目标、加快把人民军队建成世界一流军队不懈奋斗，为军旗增添新的光彩。兵种军旗，自2025年8月1日起用。

适应军旗体系发展需要，中央军委还发布了关于修改《军旗管理条例（试行）》的决定，对军旗种类构成、使用时机场合等作出修正，为规范军旗管理、维护军旗尊严提供法治保障。

给原陆军装甲兵学院王海斗、陆军军医大学高廷琪、海军工程大学杨自春、军事科学院军事医学研究院陈薇分别记国防科技三等功。

中央军委主席习近平签署通令

## 给2个单位5名个人记功

新华社北京7月31日电 中央军委主席习近平日前签署通令，给2个单位、5名个人记功。

给中国人民解放军63920部队记二等功。

二室记一等功，给中国人民解放军92853部队丁阳记国防科技一等功。

给中国人民解放军96712部队记二等功。

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章  
《在全国生态环境保护大会上的讲话》

## 以美丽中国建设全面推进人与自然和谐共生现代化

新华社北京7月31日电 8月1日出版的第15期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平2023年7月17日在《全国生态环境保护大会上的讲话》。

文章强调，党的十八大以来，我们把生态文明建设作为关系中华民族永续发展的根本大计，开展了一系列开创性工作，决心之大、力度之大、成效之大前所未有，生态文明建设从理论到实践都发生了历史性、转折性、全局性变化，实现由重点整治到系统治理、由被动应对到主动作为、由全球环境治理参与者到引领者、由实践探索到科学理论指导的重大转变。新时代生态文明建设的成就举世瞩目，成为新时代党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革的显著标志。

文章指出，我国经济社会发展已进入加快绿色化、低碳化的高质量发展阶段，生态文明建设仍然处于压力叠加、负重前行的关键期。新征程继续推进生态文明建设需要处理好几个重大关系。一是高质量发展和高水平保护的关系。要站在人与自然和谐共生的高度谋划发展，通过高水平保护，不断塑造发展的新动能、新优势，持续增强发展的潜力和后劲。二是重点攻坚和协同治理的关系。要坚持系统观念，抓住主要矛盾和矛盾的主要方面，对突出生态环境问题采取有力措施，同时强化目标协同、多污染物控制协同、部门协同、区域协同、政策协同，（下转第六版）

锲而不舍落实中央八项规定精神

## 深化党纪作风宣讲 推动中央八项规定精神入脑入心

YMG全媒体记者 慕溯

深入贯彻中央八项规定精神学习教育开展以来，180余名市区两级党的纪律作风宣讲团成员紧紧围绕学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述、中央八项规定及其实施细则精神，以及党的十八大以来我市深入贯彻中央八项规定精神取得的工作成效等内容，持续开展党纪作风宣讲活动377场，在全市上下营造浓厚氛围。宣讲团成员通过鲜活真实的案例故事、深入浅出的纪法剖析，深入推动中央八项规定精神在党员干部群众中“落地生根”“入脑入心”。

创新载体，丰富形式。为推动全市

深入贯彻中央八项规定精神学习教育走深走实，我市精心谋划，组织党的纪律作风宣讲团不断创新宣讲模式，采用集中宣讲、专题讲座、“点单+派单”“靶向式”“情景+互动”宣讲等多种形式，覆盖农村、社区、机关、企事业单位、校园、“两新”组织等不同领域的党员干部，推动学习教育在党员干部中落地生根，呈现出“百花齐放”“花开有果”的生动局面。

市委教育工委聚焦年轻、新提拔和关键岗位重点群体，将学习教育与党纪宣讲深度融合，采取邀请党的纪律作风宣讲团成员进校、纪委书记带头宣讲等形式，为推动全市

精神专题宣讲，引导年轻干部树牢“抓早抓小、防微杜渐”的廉洁理念，以清正廉洁的优良作风助力财政工作高质量发展。

莱山区组织11名宣讲团成员，精准分类分层，提升党纪作风宣讲实效。聚焦层级区分，针对领导班子成员侧重讲政治纪律与主体责任，针对其他党员干部突出讲行为规范与日常监督；聚焦领域划分，针对执法、审批等岗位廉洁风险点，强化讲廉洁风险防范，针对社区、农村基层侧重讲群众纪律与作风要求；聚焦特定群体，针对新任干部开展任前“必修课”，（下转第三版）

## 张明康在调度督导防汛工作时强调 切实筑牢汛期安全防线 保障群众生命财产安全

本报讯 7月31日上午，市委副书记、代市长张明康调度督导防汛工作，强调要深入贯彻习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神，按照省委、省政府和市委的部署要求，切实筑牢汛期安全防线，保障群众生命财产安全。

在市防汛抗旱指挥中心，张明康召开全市防汛工作专题会议，听取全市汛期天气情况、防汛工作响应机制汇报。他指出，当前正值“七下八上”防汛关键期，各级各有关部门要树牢底线思维、极限思维，做足做实应对极端情况的思想准备和工作准备，以高度的责任感抓好防汛工作。要聚焦关键部位、薄弱环节，抓实风

险隐患排查整治、重点领域风险管控、水利工程安全防御、极端灾害天气应对等防汛任务。要立足未雨绸缪、关口前移，强化应急响应、指挥调度、抢险救援能力建设，全面提升应急救援处置能力。要坚持守土有责、守土尽责，卡实防汛责任，强化配合联动、风险防控，严肃工作纪律，凝聚防汛工作整体合力。

会议结束后，张明康先后到牟平区文化街道金龙水库、金龙庄村，山东恒邦冶炼股份有限公司尾矿库，详细了解防汛备汛情况，实地督导防汛工作。

市委常委、副市长于胜涛参加有关活动。（郑义 YMG全媒体记者 慕溯）

以历史文化名人为媒介加快推进我市现代化城市建设

## 市政协召开专题协商会

本报讯(YMG全媒体记者)7月31日上午，市政协围绕“以历史文化名人为媒介，加快推进我市现代化城市建设”召开专题协商会。市政协主席于永信主持会议，副市长隋子林，市政协副主席高君勃、刘建峰，秘书长刘学祥参加会议。

于永信强调，以戚继光为代表的歷史文化名人，是烟台弥足珍贵的精神标识和文化财富，做好其精神内涵的深度挖掘和当代价值的创新转化工作，对于塑造烟台城市特色、提升文化软实力，推动高质量发展具有重要意义。市政协要持续聚焦这一长期性课题，（下转第二版）

■责任编辑 谭利明/美术编辑 姜涛

## 第十届中国·烟台海内外精英 创业大赛总决赛

倒计时 8 天

夏季汛期来临 做好防汛防洪  
防汛保平安 合力促发展

烟台市政府安委会办公室 烟台市应急管理局

南山铝业创新打造全球同一地区最完整最短距离铝加工产业链——

## 废旧铝材变身高端材料

YMG全媒体记者 王军华 通讯员 张晓雷 摄影报道

在南山铝业再生铝保级利用项目车间，废旧易拉罐、铝加工边角料经破碎、磁选、脱漆、熔炼等工艺处理后，浴火重生完成“逆袭”，化身为高品质铝水，直供下游航空、汽车等领域，华丽变身高端材料。

“项目采用先进的废铝保级再生熔炼工艺实现废料循环再利用，在降低能耗的同时，还可有效减少二氧化碳、固体废料、废液和废渣排放，具有明显的节能减排优势。”南山铝业相关负责人介绍，铝水直供企业下游工序使用，不仅节约生产成本，还能提高生产效益。

在制造业高质量发展浪潮中，南山铝业以“创新驱动、高端制造、精深加工”为战略锚点，构建起全球同一地区最完整、最短距离的铝加工产业链。从氧化铝到电解铝，从航空航天材料到汽车轻量化板材，这条贯穿高端制造的“金色链条”，成为铝行业转型升级的标杆。（下转第二版）



### 记者手记

#### 产业链里的中国智造

从氧化铝到电解铝的技术攻关，填补的是国产替代的空白；从汽车板到航空材料的认证突破，打破的是国外垄断的壁垒。南山铝业的实践证明，全产业链布局不是简单的“大而全”，而是通过上下游协同实现质量可控、成本优化、创新加速的“强而精”。

更可贵的是，其将绿色发展贯穿始终，让“高端制造”与“低碳发展”并行不悖。在全球产业链重构的当下，南山铝业以自主创新为笔，在铝加工领域写下的“中国方案”，正是中国制造业从“跟跑”到“领跑”的缩影。